

LJUBAV/ŽIVOT

PITAJTE SEKSOLOGA

Seksualne fantazije

piše: **Dr Gordan Popović**



Koliko su bitne seksualne fantazije i da li priča o njima može da naruši ili da poboljša vezu? Ana

Seksualne fantazije predstavljaju moćan afrodizijak i imaju jak uticaj na seksualni život svakog čoveka. Njihov sadržaj može biti neverovatno različit, ali postoje i definisani tipovi seksualnih fantazija u kojima se može pronaći većina ljudi. Interesantno je, međutim, da svaki čovek ima neku svoju modifikaciju koja je specifična samo za njega.

Bitno je znati da ono što je za jednog partnera ekstremno uzbudljivo, drugom nije uopšte interesantno ili mu je čak i odbojno. Seksualni život takvih partnera nikada neće biti naročito uspešan.

Recept za poboljšanje seksualnog odnosa bio bi sledeći - radite vašem partneru sve ono o čemu on mašta, pod uslovom da vama to ne stvara veliku neprijatnost. Neki kompromis će svakako biti neizbežan, jer je nerealno očekivati da ćete naći partnera koji voli baš sve ono što i vi. Bilo bi poželjno da se i vaš partner tako odnosi prema vama, jer tako dobijate satisfakciju za uloženi trud i svima je dobro.

Da bi to tako funkcionisalo, potrebno je da znate šta je to što uzbuđuje partnera, a jedan od najboljih načina da to saznate jeste razgovor. Zvuči jednostavno, ali često nije tako. Ljudima obično nije lako da pričaju o svojim najintimnijim maštarijama. Tu onda može biti od pomoći neka indirektna naznaka koju će vam partner dati. Ako ste voljni da obratite pažnju, neće vam biti teško da otkrijete njegove male tajne.

Treba znati i još nešto - često se dešava da partner mašta o nečemu što bi vas moglo da uvredi, učini ljubomornom ili na neki način povredi. U realnom životu većina ljudi, u stvari, nikada ne bi uradila tako nešto. Poznato je i to da vrlo često fantazija ostvarena u praksi gubi svoje čari. Zato se igrajte i istražujte - obično je najlepše kada smestite svoj seksualni život negde između jave i sna.

*Pitanja seksologu šaljite na adresu:
Za „Blic nedelje“ (reč seksologa)
Masarikova 5/VIII, 11000 Beograd
ili na email: blicnedelje@blic.co.yu*

RECEPTI ZA SREĆAN ŽIVOT